
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІМДЕСЯТ П’ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«16» квітня 2026 року              м. Мала Виска                                          № 3001 
 

 

Про затвердження Програми покращення умов 

обслуговування розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів в частині казначейського 

обслуговування  на 2026 рік  

 

 

Відповідно до  ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», беручи до уваги клопотання  УДКСУ у Маловисківському  районі  

від 10  лютого  2026 року № - про надання субвенції, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити  Програми покращення умов обслуговування розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів в частині казначейського обслуговування 

на 2026 рік (додається). 

2. Контроль  за  виконанням  даного  рішення покласти  на постійну  комісію  

міської  ради з  питань фінансів, бюджету, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та на 

постійну комісію з гуманітарних питань. 

 

 

 

 Міський голова                        Юрій ГУЛЬДАС   
 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення  міської ради 

від 16 квітня 2026 року №3001 
 

Програма покращення умов обслуговування 

Розпорядників та одержувачів бюджетних коштів 

 в частині казначейського обслуговування 

 

                                           I.Загальні положення 

Для створення комфортних умов для розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів і забезпечення своєчасного опрацювання та здійснення 

попереднього та поточного контролю за реєстрацією бюджетних,  

бюджетних фінансових зобов’язань, якісного здійснення розрахунків, 

ведення обліку операцій, складання звітності про стан виконання державного 

та місцевого бюджетів, відкриття, ведення та закриття рахунків у 

казначействі для бюджетних установ та організацій, отримання 

розпорядниками та одержувачами якісних та своєчасних консультацій щодо 

казначейського обслуговування є необхідним виділенням коштів з місцевого 

бюджету на розвиток матеріально-технічної бази Маловисківського відділу 

Державної казначейської служби України Кіровоградської області 

     Повноцінна та своєчасна робота казначейства має прямий вплив на 

виконання органами влади місцевого рівня покладених на них державою 

функцій та завдань, а саме: на фінансування установ і закладів виробничої та 

соціальної інфраструктури, що утримуються за рахунок  бюджетних коштів, 

а також на фінансування заходів щодо соціального захисту населення; на 

реалізацію програм соціально-економічного розвитку громади, тощо. 

      Спеціалістами Маловисківського відділу Державної казначейської 

служби України Кіровоградської області ведеться постійна наполеглива та 

цілеспрямована робота щодо контролю за витрачанням бюджетних коштів 

відповідно до затверджених кошторисів та бюджетних асигнувань, за 

своєчасним опрацюванням бюджетних та фінансових зобов’язань, 

перерахуванням коштів відповідно до поданих платіжних інструкцій та 

черговістю їх оплати.  

       Удосконалення форм та методів обслуговування розпорядників і 

одержувачів бюджетних коштів, якісне їх обслуговування відбувається з 

урахуванням потреб та створення сприятливих умов суб’єктам 

господарювання. 

       Враховуючи постійні зміни у бюджетному законодавстві спеціалісти 

Відділу казначейства  надають консультації та практичну допомогу у межах 

своєї компетенції. 

  

                                                2. Паспорт Програми 

№ 

п/п 

Зміст Виконавець 

1 Ініціатор розроблення Програми Маловисківський відділ 



Державної 

казначейської служби 

України 

Кіровоградської області 

2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої влади про 

розроблення Програми 

- 

3 Розробник Програми Маловисківська міська 

рада 

4 Співрозробники Програми - 

5 Відповідальний виконавець Програми Маловисківський відділ 

Державної 

казначейської служби 

України 

Кіровоградської області 

6 Учасники Програми - 

7 Терміни реалізації Програми 2026 рік 

8 Перелік місцевих бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми (для 

комплексних програм) 

Бюджет міської 

територіальної громади 

9 Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми, 

всього,(тис.грн) в тому числі: 

150,0 тис грн 

 1) коштів Державного бюджету  

 2) коштів обласного бюджету  

      3)коштів місцевих бюджетів 150,0 тис грн 

 3) інших джерел (власні кошти)  

 

                                          3. Визначення проблем,  

                   на розв’язання яких спрямована Програма 

 

         Маловисківським відділом Державної казначейської служби України 

Кіровоградської області розроблено проєкт Програми, спрямований на 

розвиток матеріально-технічної бази , а саме: забезпечення температурного 

режиму в адмінбудівлі Казначейства.  

 

№п/п Заходи 

1 Ремонт димової  труби котельні Маловисківського відділу Державної 

казначейської служби України Кіровоградської області 

 

Необхідність розробки Програми викликана актуальністю даного 

питання та важливістю залучення додаткового джерела фінансування з 

місцевих бюджетів 

 



                               4. Визначення мети Програми 

Метою Програми є поліпшення якості надання  якісного та своєчасного 

обслуговування місцевивого бюджету  в частині касового виконання (доходи 

та видатки), відкриття рахунків, контролю за цільовим використанням 

бюджетних коштів, бухгалтерського обліку та звітності, здійснені  

попереднього  та поточного контролю, забезпеченні розрахунків 

розпорядників та одержувачів коштів через систему електронних платежів 

Основною метою є управління доходами та видатками, їх облік, 

контроль за законністю та доцільністю витрачання бюджетних коштів, 

забезпечення прозорості руху бюджетних коштів.  

 

5. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсяги 

фінансування, строки та етапи виконання Програми 

1)  Основними шляхами розв’язання проблеми є: 

а) налагодження постійного та безперебійного обслуговування 

розпорядників та одержувачів бюджетних коштів Маловисківським відділом 

Державної казначейської служби України Кіровоградської області; 

б) здійснення постійного попереднього та поточного контролю в частині 

проведення касових податків відповідно до Бюджетного кодексу України. 

 

2)  Обсяги та джерела фінансування Програми. 

Передбачається залучити відповідно до чинного законодавства протягом 

2026 року з місцевого бюджету територіальної громади кошти у сумі 100,0 

тис.грн. 

Фінансове забезпечення заходів здійснюватиметься у межах видатків, 

передбачених в бюджеті міської територіальної громади на 2026 рік. 

 

4)  Строки та етапи виконання Програми 

Виконання Програми передбачається здійснити протягом лютого 

місяця 2026 року. 

 

6. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

 

Програма спрямована на вирішення таких основних завдань: 

- створення умов для партнерських взаємовідносин Казначейської 

служби і розпорядників та одержувачів бюджетних коштів; 

- забезпечення якісного та своєчасного казначейського обслуговування в 

частині проведення касових видатків відповідно до затверджених 

кошторисних призначень та бюджетних асигнувань; 

- забезпечення повної обізнаності щодо можливих змін у бюджетному 

законодавстві та інших нормативних документах щодо казначейського 

обслуговування (шляхом надання консультацій та роз’яснень). 

   Основні заходи Програми. 

Організація своєчасного та якісного казначейського обслуговування в 

частині реєстрації бюджетних, бюджетних фінансових зобов’язань  



відповідно до затверджених кошторисних призначень Маловисківським 

відділом Державної казначейської служби України Кіровоградської області. 

Виконання Програми дозволить досягти наступних результатів: 

-стабільне та якісне забезпечення казначейського обслуговування 

розпорядників та одержувачів бюджетних коштів; 

-покращення попереднього та поточного контролю за витрачанням 

коштів місцевого бюджету під час реєстрації бюджетних та бюджетних 

фінансових зобов’язань. 

-покращення інформованості розпорядників та одержувачів бюджетних 

коштів шляхом надання якісних, своєчасних та конструктивних роз’яснень 

щодо казначейського обслуговування. 

-підвищення сервісу обслуговування розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів. 

 

7. Напрями діяльності та заходи Програми, підвищення рівня знань 

податкового законодавства та якості казначейського обслуговування на 

2026 рік. 

 

Основними напрямами діяльності Програми є: 

-забезпечення розпорядників та одержувачів бюджетних коштів 

якісними  та своєчасними послугами та створення сприятливих умов під час 

казначейського обслуговування; 

-підвищення рівня знань бюджетного законодавства розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів. 

 

8. Координація та контроль за за ходом виконання Програми. 

 

Координацію та контроль за виконанням заходів Програми здійснює 

Маловисківський відділ Державної казначейської служби України 

Кіровоградської області, який контролює хід реалізації заходів Програми та 

забезпечує використання бюджетних коштів за призначенням. 

 

 

Секретар ради                                                      Леся ПОСТОЛЮК 
 

 

 


